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Pelerinajul cu moaștele Sf. Dimitrie a ajuns la 
Ploiești: Trăim un moment cu adevărat istoric

Pelerinajul istoric cu moaștele Sfântului Dimitrie cel Nou a ajuns în a doua zi la 
parohiile din Ploiești.

Episcopul vicar patriarhal Varlaam Ploieșteanul a condus procesiunea care a 
început cu Parohia Gherghița, prima din Protoieria Ploiești Nord.

„Acest pelerinaj a fost organizat cu prilejul împlinirii a 250 de ani de la aducerea 
moaștelor Sfântului Cuvios Dimitrie în Catedrala mitropolitană, acum patriarhală, 
din București, în anul 1774, după încheierea războiului ruso-turc. Este un 
eveniment deosebit pentru localitatea dumneavoastră”, le-a spus ierarhul 
credincioșilor prezenți.
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A doua oprire a fost la Parohia Palanca, unde Preasfințitul Părinte Varlaam a 
subliniat „că trăim un moment cu adevărat istoric și anume prezența moaștelor 
Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, făcătorul de minuni și ocrotitorul Bucureștilor în 
localitatea și în parohia dumneavoastră”.

De asemenea, Episcopul vicar patriarhal le‑a amintit credincioșilor că în data de 13 
iulie, la București, pot participa la sărbătoarea împlinirii celor 250 de ani de la 
aducerea moaștelor Sfântului Dimitrie la Catedrala Patriarhală.
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La a treia oprire din programul pelerinajului, Parohia „Buna Vestire”, pelerinii s-au 
putut închina timp de jumătate de oră la moaștele Sfântului Dimitrie cel Nou.

În Parohia „Sfinții Apostoli” din Ploiești, Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul a 
explicat legătura dintre ctitorul bisericii, Matei Basarab, și voievozii din dinastia 
Basarabilor: „După descoperirea minunată în apele Lomului a moaștelor 
nestricăcioase ale Sfântului Dimitrie, voievozii basarabi au continuat să sprijine 
biserica în care au fost așezate moaștele sale, izvor de binecuvântare și de 
vindecare”.

„Ne bucurăm că sfântul a venit la ctitoria unuia din membrii familiei care a sprijinit 
atât de mult și de la care satul său natal își poartă numele”.
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Pelerinajul a continuat la Parohia „Sfânta Vineri”, unde alaiul a oprit jumătate de 
oră. La Parohia Plopeni Oraș, cinstitele moaște au fost așezate spre închinare 2 ore, 
timp în care au trecut sute de pelerini pe la raclă.
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De aici, itinerariul procesiunii istorice a continuat la Parohiile Găgeni și la 
Acoperământul Maicii Domnului”‑ Ploiești, unde Preasfințitul Părinte Varlaam 
Ploieșteanul a oficiat Taina Sfântului Maslu.

În noaptea dinspre marți spre miercuri, racla cu cinstitele moaște va fi așezată la 
Mănăstirea Ghighiu.

Programul pelerinajului istoric cu moaștele Sfântului Dimitrie cel Nou va continua 
miercuri în parohiile din Protoieria Ploiești Sud.
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